



2003.
JANUÁR

HÍRHOZÓ

A XVII. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT LAPJA

A tartalomból:



Gyermekvédelmi tanácskozást rendeztek a Csaba utcában. A Gyermekvédelmi Szolgálat jelenleg mintegy 425 családnak próbál segíteni a gyermeknevelésben. (6. old.)



Koszorúzás, beszélgetés, találkozás jellemezte azt a decemberi eseményt, amelyet a XVII. kerület felszabadulásának 58. évfordulója alkalmából szerveztek, s amelyre Göncz Árpád volt köztársasági elnök is eljött. (6. old.)



Az egyéni vállalkozói igazolványok cseréjét február 15-ig kérhetik az érintettek az Ügyfélszolgálati és Okmányirodában, a Pesti út 163. sz. alatt! (6. old.)



Környezetvédelmi kiadvány és kerámiafal ünnepélyes átadása az Újlak utcában. (7. old.)

Tavaly sikerült hitel nélkül gazdálkodni

Hasznos párbeszéd jellemezte a közmeghallgatást



A helyi önkormányzat tavaly december 5-én tartott ház előtt tartott közmeghallgatást a Családi és Társadalmi Rendezvények Házában. Nagyon sok kérdésre kaphattak választ a jelenlévők. A fórumon elhangzott, hogy a 2002. évre betervezett 1,2 milliárd forintot hitelből egy filélt sem vett fel az önkormányzat.

(Folytatás a 3. oldalon)

Negyvenéves a Dózsa!

December 14-én ünnepelte negyvenéves születésnapját a Dózsa Művelődési Ház. Ebből az alkalomból Negyvenévesek lettünk! címmel ünnepi műsor várta az érdeklődőket. A teltházas program több részből állt és gazdag választékot adott a ház életéből.

A december 14-i programra eljött *Devánszkiné dr. Molnár Katalin* országgyűlési képviselő, *dr. Kálmán Alajos* díszpolgár és felesége *Albrecht Júlia* keramikus, *Csekovszky Árpádné*, díszpolgárunk özvegye, a képviselő-testület tagjai és sokan mások.

A műsor a múltat idéző kiállítás megnyitóján túl két részből állt, az elején az ünnepi műsorra és köszöntőkre került sor, a másik részben következett a Görbe tükör, ahol a dolgozók másik oldalukról mutat-



koztak be, vidámsággal, jó szórakozással és mókával. A házban működő Liszt Ferenc Vegyeskar énekét követően az egybegyűlteket *dr. Hoffmann Attila* polgármester üdvözölte, beszédében kiemelte a ház közművelődésben betöltött kiemelkedő szerepét.

(Folytatás a 13. oldalon)

2003-tól megszűnt a kommunális adó a XVII. kerületben!
A 2002. december 31-ig kivetett és esedékes kommunális adót meg kell fizetni!
(A helyi adókról részletesebben következő számunkban adunk tájékoztatást.)

Öt mérkőzés, öt győzelem záráskor

Úgy fejeződött be a Budapest-bajnokság őszi szezonja, hogy a II. osztály második csoportjában négy találkozó eredménye hiányzik a táblázatból, mert még nem pótolták. Az I. osztályban azonban minden rendben van, a tizenötödik játéknapi eredményeivel teljes és hiánytalan őszi szezon után pihennek a labdarugó-csapatok. Igaz, az ebben az osztályban szereplő Rákoscscsabai KSK számára volt „pót” találkozó. Az elmaradt mérkőzés Rákoscscsabai KSK-Bp. Erdért 2:1, ezt a 8. fordulóból halasztották el, mégpedig a pálya használhatatlansága miatt. Az RKSZK eredményosra 7 győzelem, valamint 4-4 döntetlen és vereség, 29-123-as gólkülönbség, valamint a legfontosabb 25 bajnoki pont, amely révén a rákoscscsabai gárda hatodik a táblázaton. Egyébként a 29 gólból Csuka kilencet, Sulyok pedig hatot szerzett. Csuka ebben az osztályban az ötödik legjobb mesterlövész.

Az őszi utolsó forduló eredményei a Budapest-bajnokság II. osztály 2. csoportjában: Róna SC-Rákosligei AC 0:8, FC Hungaro '98-Rákoshegy FC 1:4, Rákosmenti TK-EBFC 3:1. Elmaradt mérkőzéseket is lejátszottak: Rákosligei AC - EBFC 6:2, Rákoshegy FC - EBFC 7:1. Egyébként a négy még le nem játszott mérkőzés egyike csemege MAFC - Rákosligei AC, a 14 mérkőzésal apján első és második helyen álló két élcsapatról van szó! A MAFC 37, a RAC 33 pontos. Következik a tabellán három 32 pontos együttes, akik között csak a gólkülönbség dönt a helyezéseket illetően: a harmadik a Rákosmenti TK (54-16), negyedik a Budatétény, ötödik pedig a Rákoshegy FC (41-17). A bajnokság végén, 2003. tavaszán akár két, szerencsés esetben három dobogós csapatunk is lehet a főváros második vonalában!

Krémer József

Kosárlabda-sikerek és bukások

A Budapest kosárlabda bajnokságban 2 csapat szerepel kerületünk-ből. A D csoportban a Keresztúri KK nagyszerű teljesítménnyel a második helyen végzett, míg az A csoportban szereplő Keresztúri SE pont ellentétes eredményt ért el, második lett, de a mezőny végéről. A Keresztúri Kosárlabda Klub 11 mérkőzésből 10-et megnyert és a kosáráránya 1046-592, az első helyen álló Compaq-HP kosáráránya 936-624. A csapat legjobb dobói: *File Lajos, Puskás Róbert, Tolmár Zolt, Budai Barnabás*. Ahhoz, hogy a bajnokságot megnyerjék *Kredits Ferenc* a csapat edzője szerint a Compaq-HP csapatát 10 ponttal kell legyőzzék (és reméli, hogy ez sikerülni is fog), és az összes a többi csapatot le kell, hogy győzzék. A Keresztúri SE 10 mérkőzésből csak egyet nyert meg, kosáráránya, pedig 633-783. A 633 pontból a legtöbbet *Horányi András, Martos Ádám* és *Anda Zoltán* dobott.

K. Csaba

Guinness-rekord Rákoskerten

A Rákoskerti Tekézők Baráti Köre Egyesület az idei Szilveszter napjától 2003. január 2-án 14 óráig megdöntötte az eddigi Guinness rekordot, amit 1995. március 10-én az angolok (94151 fával) tartottak.

A rákoscskertiek 48 órán át folyamatosan és megszakítás nélkül, 2 sávon, 21 sportolóval végül 94501 fát gurítottak.

Az esemény indulásánál és a rekord megdöntésénél *dr. Hoffmann Attila* polgármester is jelen volt.

Sz.

Kosárlabdázó Kenguruk

A Magyar Kosárlabdázók Országos Szövetsége Kengurukupa néven kosárlabda bajnokságot indított el szeptemberben mini korosztályú csapatok számára. Kerületünk-ből a *Domokos Éva* (a Keresztúri Kosársuli utánpótlás edzője) vezette Keresztúri Kiskamaszok gyerek kosárlabdacsapat vesz részt ebben a bajnokságban. A 36 csapatos mezőnyben a Keresztúri Kiskamaszok 208 dobott ponttal a 9. helyen állnak, a félidei büntetők tekintetében 26 ponttal az első helyen vannak.

K. Cs.

Gyönyörű őszi!

A XVII. Kerület Lakóhelyi SE pillanatnyilag ezüstérmes helyen áll az NB II-ben a Dél-csoport női kézilabdacsapatainak rangsorában. A tizenegy mérkőzésből nyolc találkozót nyert meg a kerületi gárda, egy végződött döntetlenül, kettőt hagyta el a csapat pont nélkül a pályát. A háromszázhuszonnégy adott gólról az ellenfelek csupán kettőszázötvenegyre voltak képesek válaszolni...

Nagyon fontos tény, hogy a csapat mindössze három alkalommal játszott hazai környezetben, az Újlak utcai iskola tornatermében, nyolcszor pedig idegenben. Tavasszal tehát csak háromszor mennek vendégségbe! Az egyik helyszín Martfű lesz, aztán Kiskunmajsa, végül Bácsbokod. Talán az sem elhanyagolható, hogy az előbbi sorrendben 29:27, 31:15, valamint 38:23 állt az eredményjelző táblán az Újlak utcában. Kellemes tavasza lenne a Lakinak, ha mind a nyolc mérkőzésük idehaza győzelemmel végződne, azaz a jelen-

legi százszázalékos teljesítmény lenne az általános. Talán azzal is kiegyezhetnénk az előbbieket után, ha az eddigi vendégségbeli mérleg mutatkozna meg a három tavaszi idegenbeli összecsapás után. A nyolc nem itthoni meccsen ugyanis 70 százalékos teljesítményt jelent a 11 megszerzett pont, a 16 lehetségesből. Az idegenbeli gólkülönbség 226-186, vagyis negyven plusz gól. Meccsenként öt góllal jobbak lányaink még idegenben is átlagosan az ellenfeleiknél. Mint Csöngé Béla edző lapunknak elmondta, bízik abban, hogy a 2003-as első szezonban valami hasonló teljesítményre számíthatunk. Ennek érdekében új igazoláson fáradoznak, jó játékot ígérnek. S tegyük hozzá, reménykednek abban is, hogy egyre nagyobb közönség szurkol majd az általában szombaton déltájban játszandó összecsapásaikon. A két utolsó őszi mérkőzés eredménye: Láng Vasas - XVII. Kerület Lakóhelyi SE 23:23, Soltvadkerti TE - XVII. Ker. Lakóhelyi SE 20:29.

Krémer József

Ezüst és bronz helyen

Nem igazán sikeres őszi szezonot zárt a Rákoshegyi VSE, annál dicséretesebbet viszont a Rákoskerti TBK. Mondható ez annak ellenére, hogy második a táblázaton a bajnokság felénél a Rákoskerti, harmadik pedig a Rákoshegy. Csakhogy a rákoscshelyi csapat az utóbbi három évben kétszer is az ezüstérmes jelentő második helyen végzett, míg a rákoscskerti együttes tavaly, újoncként nyolcadik volt! Igaz, tavasszal pedig a legjobb. Lépést tartani az éllavas Sárísápi Bányász SE gárdájával pillanatnyilag csak a kertiek képesek...

Az egyéni teljesítmények között kiemelkedik Sárísápon *Urbán László* 411, *Izsáki György* 411 fával, szintén idegenben a Tüker vendégeként *Krémer József* 425, *Izsáki György* 421 fával, a Rákoskerti tekézői közül *György Péter* 425, *Sajermann Kálmán* 418 fával a Vízművek pályán (ARSE ellen).

Hazai környezetben a rákoscskertiek közül *Zorics István* 437, *Sajermann Kálmán* 435, míg a rákoscshelyiek is egyszer játszottak otthon: *Izsáki György* 458, *Kis Horváth István* 449, *Krémer József* 445, *Urbán György* 442 fás teljesítménye ne-

vezhető egészen kiváló sporteredményeknek!

A kerület két legjobbja csapatunként *Zorics István* és *Urbán László*. Folytatás február 6-án *Ecseri KSK - Rákoskerti TBK*, egy nappal később pedig *Rákoshegyi VSE - Olajos TK NB III-as férfi mérkőzésekkel*.

Sz.

Mikulás kupa

Rákosmenti Mikulás kupa sakkversenyt rendeztek 2002. decemberben a Rákoscscsabai Közösségi Házban.

A versenyre 40 fő nevezett, a 9 fordulót „svájci” rendszerben a SWISS.48 nevű számítógépes programmal bonyolították le. 24 gyerek (14 éves) indult. Eredmények: 1. *Babos Boglárka* 8,5 pont, 2. *Bíró Mária* 8,5, 3. *Balla Attila* 5,5, 4. *Makai Márk* 5,5, 6. *Varga András* 5,5. 16 felnőtt indult: 1. *iff. Makai Mátás* 7 pont, 2. *Sillye Kálmán* 6,5, 3. *Balog Márton* (ifi) 6, 4. *Dolányi József* 6, 5. *Tuba Sándor* 6 ponttal - tájékoztatta lapunkat *Strenner Jenő* versenybíró és *Nádasi Balázs* asszisztens versenybíró.